

來稿

覆周若漁神甫

黃生

我讀不到對「國文化」的周若漁神甫。看了「周淺」的文章，真使人同情了。上星期在新民報，大漢報發表了周若漁神甫「答黃先生」的文章。讀了都覺得是含血噴人，更有許多句子使人不能保持沉默的。

周神甫不僅將我的文章「內容抹煞」而且將我的原文斷章取義和曲解了我的意思。向神甫強硬地把事情擴大，大發議論。希望完成他的自私自利的「聖斷華僑文化」。

首先，他否定我認爲「華僑文化」的言論。他說：「我們還能組成一個充滿祖國文化的華埠」。這話能保存不少祖國美好傳統的文化。

其次，他將我的句子的原意，改爲他理想的意思才叫通順。難道一句句子的文字要合乎他的思想才算通順嗎？

跟着，他在文章的一段中亂加經典。以爲可以嚇倒人。和顯示他的博學。可惜，像這樣祖國文化認識「膚淺」的人，却沒有被他嚇倒。

還有「天網恢恢，疏而不漏」(一作漏)。「出自老子」是正宗的道家學說。但儒家與道家思想，差得很遠。這像周神甫這種博學的，是應該知道的。

丹麥年青「野狂」公主 將下嫁希臘王儲爲妃 美總統減稅計劃 工商業人士反對

若千方面稱，可能明年一月，在瑞典舉行。公主年輕尚未結束中學。丹麥共有三名公主。伊丹最年輕者。其未婚夫現年廿二歲。英俊漂亮。兩人戀愛如乾柴烈火。情慾奔放。

華商由金融。全美國各地之工商業人士。大多攻擊堅尼地總統之減稅計劃。理由爲對彼等無益。對國家亦不利。

財政部長長談 財政部長談話。昨日反駁此一理論。他指出上等入息之人獲得一種「隱蔽利益」。因商業公司之利潤稅率減低。

工商業人士批評總統減稅法案對國家無益。乃因其將造成聯邦政府預算龐大虧欠。【未完】

射鵰英雄傳 第四回 酒樓賭技 金庸著 丘處機在傾刻之間連盡七碗。他隨即又將滿十四碗。八人又都喝了。

紅棉醬油罐頭廠啓事 紅棉醬油罐頭廠 香港軒理詩道壹式號式樓 本廠乃香港紅棉有限公司支系組織。經年籌備。現始完成。

香港紅棉醬油罐頭廠啓事 本廠乃香港紅棉有限公司支系組織。經年籌備。現始完成。聘請經驗豐富。馳譽粵南老技師專爲總技師。

萬千文化事業公司 THE UNIVERSAL COMPANY 49 E. PENDER ST. VANCOUVER 4, B.C. CANADA 粵語大戲 粵語大戲 粵語大戲

卡馬若會計事務所 PROFIT MANAGEMENT CONSULTANTS 101-1609 KENSINGTON ROAD CALGARY, ALBERTA 會計簿記 填報入息 按年按月 兼理火燭 人壽汽車 燕梳事宜 竭誠服務

專眼 專家 眼鏡較兼 專家 氏律古屋 A. Gerard Hirschberg 年十三逾醫行 Toric, Optical Co., Ltd. 118, Hastings St. W. MU 1-8329

長春商業公司 CHANG CHUN IMPORTING CO. 433 Core Ave. Vancouver 4, B.C. Canada 每飯不忘中國 治厥齋酒廠出品 香加皮酒。正鮮毛鷄。雪花玫瑰。參茸固本。長春參酒。

陶陶酒家 精研食譜 大講小酌 價廉味好 地址：片打街壹〇式號 電話：MU 壹壹〇三〇

益豐茶室 市茶心點充擴 250 Pender Street E. Vancouver, B.C. MU 2-1514 本茶室開設以來。叨蒙各界惠顧。生意蒸蒸日上。殊深感激。

振慎自由車有限公司 JOHNSTON MOTOR CO., LTD. Main St. At 7th Ave., Vancouver B.C. 邀請參觀九九六二年新式車 VALLANT, PLYMOUTH, CHRYSLER, IMPERIAL HILLMAN, SUNBEAN, HUMBER, FARGO & TRUCKS